
2.7.1 Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance (Institution 
may design the questionnaire) (results and details be provided as weblink) 
 

As every year student feedback is taken using verbal interactions, group discussions and 

suggestion boxes it was taken this year too. Majority of the students is content with the Teaching 

and Learning process. They are happy with the exposure they are provided in the form of 

seminars, workshops, and guest lectures. They feel internship and industrial visits need to be 

increased.  

They are satisfied with general ambience in the college campus and the way cultural 

events and activities are organized. The food items available in the canteen also satisfy them. As 

far as parking space in the campus is concerned the students did not appear dissatisfied with that 

either. The students have been vocal about their demand for the ACs to be installed in the library. 

They find drinking water and sanitation facilities to be satisfactory. Although the internet facility 

is accessible to the student in the labs majority of the students are still demanding the college 

campus to be Wi-Fi. 

 


